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V neděli 19. dubna 2026 se Dopravní podnik města Brna (DPMB) rozloučí s ikonickými
kloubovými tramvajemi Tatra K2. Brno bylo celosvětově největším provozovatelem tohoto
typu tramvají; cestující se jimi vozili od roku 1967. Poslední provozní vůz č. 1080 dopravní
podnik vypraví na speciální linku, aby se s ním fanoušci mohli rozloučit.

„Loučení s typem K2 je pro mě osobně velmi emotivní záležitost. Brno bylo s těmito vozy spjato více
než kterékoli jiné město na světě a tvořily důležitou část našeho vozového parku neuvěřitelných 59
let. I když je modernizace nezbytná, legendární vozy K2 si zaslouží odchod s velkou slávou, kterou
jim dopřejeme v podobě rozlučkových jízd,“ uvedl Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního
podniku města Brna. DPMB si ve svém vozovém parku ponechá dvě tramvaje tohoto typu, vůz
1123 ve sbírce retro vozů a vůz 1018 jako speciálně upravenou Party Šalinu, kterou si zájemci
mohou objednat na speciální zážitkové jízdy.

Brno od roku 1967 provozovalo celkem 132 vozů, čímž je jednoznačně největším provozovatelem K2
na světě. Poslední provozní vůz číslo 1080 už DPMB z provozních důvodů v posledních dvou letech
využíval sporadicky jako záložní. „Cestující už dnes mají jinou představu o technických parametrech
vozů. Standardem moderních vozů je nízkopodlažnost a klimatizace,“ doplnil Havránek. Po
rozlučkové jízdě si dopravní podnik část komponent z tramvaje nechá jako náhradní díly. Tramvaje
K2 v provozu postupně nahradily vozy typu Anitra a Drak.

Rozlučková jízda

V neděli 19. dubna od 11:00 do 17:00 bude vozům typu K2 patřit trasa Červinkova – Česká –
Maloměřický most. Fanoušci uvidí v akci všechny tři tramvaje K2, které DPMB provozuje. Výtěžek
ze zvláštního jízdného bude věnován Nadačnímu fondu Modrý hroch.

Celodenní program vyvrcholí společným konvojem všech tří vozů, které projedou centrem města.
Poté bude v 17 hodin následovat velká foto zastávka na náměstí Svobody, kde se veřejnost bude
moci tramvajemi vyfotit. Jízdní řád a cena jízdného budou zveřejněny před konáním akce.
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